

# 社区报 | 百县好特产

## 晚报好特产年后捡漏活动圆满结束

# 大黄梨还没走 灵宝寺河山苹果又来咯

### 仅有80多箱,错过就要等到今年秋天了



郑州晚报好特产为期5天的年后捡漏活动圆满结束啦,三块五一斤的黄梨、买三送一的山药、香甜又实惠的大枣……不知道大家“捡到漏”没有?自从晚报好特产“帮农民兄弟卖梨”的消息见报后,热情的市民就立刻捧起场来:上午买了一大兜,下午拉着邻居再买个十斤二十斤,今儿个吃了觉得不错,第二天又过来拎一箱……首次运来的一百箱黄梨,第一天就让大家“抢光了”,接下来3天,市民的“战绩”依然辉煌,连亲自过来的农家都感慨:没想到能这么火!

郑州晚报记者 刘涛  
实习生 陈方圆  
陈家锦 文/图

## 大黄梨要特价到啥时候? 农民兄弟说,卖完为止!

上周三一大早,何渭就带着他的黄梨进城了。他身上肩负着重要任务就是将储存在冷库里的4万多斤梨销售出去。这批梨是他所在合作社培育的新品种,在他的家乡漯河销售喜人,但去年11月份第一年来郑州销售,却没有被郑州市民认知,导致了一场黄梨“滞销”。

20多吨黄梨滞销,这带给

何渭及他合作社的压力之大可想而知,困惑不解之余,何渭找到了郑州晚报百县好特产联盟。

“年前收获的晚秋黄梨,现在在4万多斤仍在滞销中,想按成本价处理销售……”这是何渭发给晚报好特产的求助私信,而此前为销售黄梨,他已在郑州和漯河两地奔波了数十天。

晚报好特产致力于将优质土特产从田间地头直接送到市民餐桌上,将河南的好特产推广到全国。晚报好特产当即决定,免费为他们提供场地和宣传,让这批黄梨在店内以成本价出售。

这番辛苦如今终于有了回报:经过4天的特价销售,何渭共计卖掉了500多箱,至少有4000斤的黄梨。

## 最后一批正宗灵宝苹果到货

只有80箱,错过这批“味道”就要等到今年秋天啦。迄今为止,要说晚报好特产卖的最火的产品,当属正宗灵宝寺河山苹果。

去年11月份,郑州晚报和河南电视台新农村频道联手选的灵宝苹果在晚报好特产店正式“掀开盖头”。因其“高贵”出身——产自亚洲第一高山果

园,寺河山窝头村,以及爽脆的口感、实惠的价格深受市民喜爱,从进店之日起就成为当之无愧的销售之王。

当然,每棵树上长得果子有限,苹果总产量也是有限的,最近不止有一个顾客打听,灵宝苹果还能到货不?

现在告诉您一个好消息:老支书王成义将冷库中仅有的

80箱苹果送到了晚报好特产店,为了回报咱郑州市民的厚爱,王成义特地将原价85元每箱的极品糖心苹果直降为68元!

“去年2000多亩的苹果到现在为止就剩下这么多了,灵宝的仓库也没有了。”王成义说,错过了这次,再想吃到正宗灵宝河山苹果就要到今年秋天了。

## 晚报好特产今起恢复送货

年前,因快递爆仓,业务繁忙,市民的订单货品可能无法及时送到家,晚报好特产暂停了送货服务。从今天起,我们将恢复送货,您只要打个电话,心仪的产品就能“马上”送到家了。

此外,我们的店面马上重新装修,店面升级后,卖场面积将拓展到300平方米,从而成为郑州西区最大的土特产超市。装修前,店内部分产品将特价让利回馈市民! 新疆大

枣、温县山药、伊川小米等热销商品均可送货上门。

当然,您也可以亲自到晚报好特产位于百花路互助路的店内尽情挑选,这里有更多的选择,而且价格会适当优惠哦。

**“金丝伴银线,精品缠丝蛋”**  
年前抢购一空的缠丝鸭蛋,节后再度来袭  
28枚盒装 两盒起送,每盒65元



缠丝鸭蛋是淇县的特产。它的外表和普通鸭蛋相同,但

蛋黄非常独特。将缠丝蛋煮熟切开后,会发现蛋黄内有不同色环,一层发红,一层发黄,红黄相间,非常好看,故称“缠丝鸭蛋”。

缠丝鸭蛋含微量元素,营养独特,口感细腻,鲜而不腥,与普通鸭蛋相比,蛋白质含量高13.8%,脂肪含量低于1.72%,钙高4.6倍。这种高蛋白、低脂肪、高钙低磷,正符合人体的营养要求,对高血压、心血管病、孕妇缺钙症、产妇催乳等有着较好的食补效果。

**古法元宝美誉天下,第一食补红糖!**  
益气补血健脾暖胃,集美容养生大宠于一身  
2.2Kg盒装 两盒起送 每盒60元



俗话说:“女子不可百日无糖”,元宝红糖是一种元宝形状的块状红糖,简称“元宝糖”。主要产于云南一带,以甘蔗为原料,配以传统的制作工艺精制而成,属粗糖,更好地保留了甘蔗中对人体有益的成份,性温味甘,具有益气、缓中、助脾化食、补血破瘀等功效,还兼具散寒止痛作用。

**滋补圣品“怀山药”——正宗温县垆土地铁棍山药**  
温县政府指定提货点  
每盒6斤 两盒起送 每盒80元



河南焦作北依太行山,南临黄河,被山河怀抱,得名“三百里怀川”。此处土壤的形成以黄河冲积为主,并吸纳了太行山岩溶地貌经雨水冲刷渗透而来的成分,形成了疏松肥沃、独特的黄土地,孕育了具有极高保健价值的铁棍山药。

常言说“人不可貌相”,其实山药也不可貌相。垆土地铁棍山药外表长得弯弯曲曲,毛孔粗大、通体紫斑,实在说不上好看,不过它有很高的药用价值和滋补作用,具有色白、粉足、质腻、韧性强、药性足等良好品质。

## 赵氏济源王屋山蜂蜜,真正的好蜂出好蜜!

野生蜂蜜青花瓷盒装,规格750g×2罐,送货价185元;土蜂蜜礼盒装,规格800g×2罐,送货价155元



蜂蜜含有多种生物活性物质,能激发人体的免疫功能,每日早晚两次服用,可增强身体

免疫力,抵抗病毒侵袭。

济源赵氏野生蜂蜜是王屋山区野生中华蜂(俗称笨蜂)自产的一种营养较高的蜂蜜。野生中华蜂生活在雨水较多、空气湿润、蜜源植物种类较多的山区、丘陵地域,在树洞、崖下、岩缝、土穴等防风避雨处筑蜂巢,采集深山处的百花之蜜,经春夏秋冬四季酿制而成,砂甜醇厚,有“仙人琼浆”的美称。

上述特产均接受预订,预订电话:67659999 预订QQ群号:184789722 郑州市区三环内(包括四环部分区域)免费送货。市民也可以到西区提货点提货:百花路与互助路交叉口向西100米路北(原空军医院南门)郑州晚报百县好特产联盟  
公交线路:可乘9路、12路、44路、60路、66路、102路、103路、909路、b12路公交车,市委站下车;也可乘281路、291路、46路,在百花路互助路下车